

POZDRAVENÍ Z CHARITY

Vážení a milí spoluobčané, uživatelé našich služeb a příznivci charitního díla!

Letošní rok byl i pro Charitu a její pracovníky zcela odlišný. Uplynulé období bylo bez pochyby velmi složité a náročné. Celá společnost čelila a nadále i čelí riziku nákazy novým typem koronaviru Covid-19 a ani Charitě Kyjov se nákaza nevyhnula; zasažena nákazou byla již všechna střediska s výjimkou jediného – NZDM, klubu Bárka. Všechna nařízená opatření byla a stále jsou ze strany personálu respektována a striktně dodržována, všechny závazky vůči všem klientům Charity Kyjov se nám doposud daří bez omezení plnit. Jarní měsíce nás této nákazy ještě ušetřily, o podzimu už se tak mluvit nedá. První vlna byla sice ve znamení „seznamování se“ s novou situací, ale potýkali jsme se se značným úbytkem pracovních sil, protože především uzavření škol a přechod žáků a studentů na distanční výuku vzaly za své. Poslední měsíce se nijak zvlášť od těch jarních neliší; snad jen tím, že jsme se doposud nedočkali jediného týdne, kdy by nikdo z pracovníků Charity nebyl nakažen. Charitní dům pokojného stáří v Čeložnicích neměl v jednu chvíli k dispozici žádnou kuchařku; nákaza se rozšířila jak mezi personálem, tak mezi klienty. Díky přijatým opatřením jsme zaplať Pán Bůh překonali i toto období; pro vedoucího zařízení to byla příležitost předvést své kuchařské umění a vše zvládli na výbornou. Se značnými problémy se potýkala i pečovatelská a ošetrovatelská služba a personální situace na těchto střediscích není ideální ještě ani teď, v předvánočním čase.

Upřímné poděkování patří čtyřem dobrovolnicím, které se v řádu několika týdnů průběžně stávaly nedílnou součástí týmu pečovatelek a bez jejichž nezištné pomoci bychom to skutečně nezvládli. Uznání a upřímné poděkování patří rovněž vedení Charity Kyjov, všem spolupracovníkům, vedoucím středisek i jim podřízeným pracovníkům, kteří za těmi „nejpotřebnějšími“ dennodenně dojíždějí; zvláště pak za vysoké pracovní nasazení v této nelehké době.

Přeji všem, abychom se pokusili čas adventního očekávání strávit skutečnou vnitřní obnovou a vzájemnou podporou. V čase vánočním ať nás všechny narození Dítěte-Spasitele naplní pokojem a radostí; ať tento pokoj a radost dokážeme přinášet do domovů těm nejpotřebnějším i svým blízkým.

Pevné zdraví a vše dobré do nového roku!

Jitka Rybová
PR, Charita Kyjov